

Евангелие было написано на греческом языке, и в нем есть греческое слово "икона", которое переводится как "образ, изображение".

И поэтому в греческом тексте написано:

Сын Божий Иисус "есть икона Бога невидимого" (Кол.1:15).

Мы читаем, что Иисус, взяв монету, спросил:

"Чье это изображение и надпись?" (Матф.22:20).

А в греческом тексте написано:

"Чья это икона и чей эпиграф?".

Это была икона римского императора.

В некоторых религиях есть плачущие иконы.

На этих иконах видны потеки, как будто бы следы слез на лице Иисуса и Марии.

Но это просто подделка или это природный процесс, на который влияет состав краски, температура и влажность воздуха.

Люди поклоняются этим иконам и ждут от них чуда, но иконы молчат, и чуда не делают.

Но в будущем люди сделают говорящую икону.

Бог дал заповедь:

(Исх.20:4,5) "Не делай себе божества и никакого изображения... не поклоняйся им и не служи им, потому что Я Господь, Бог твой"

Бог не запретил делать реальные образы, но запретил поклонение чему-либо кроме Бога.

Образ, которому поклоняются - это идол.

Идол - это и всё то, что отвлекает от Бога, затеняет Бога, не является истинным живым Богом, но почитается как божество.

Идолом может быть человек, животное, объект природы, государственный флаг, христианский крест, церковное учение.

Когда апостол Павел исцелил хромого, то люди сказали: "боги в образе человеческого сошли к нам" (Деян.14:11).

Люди хотели совершить жертвоприношение, но Павел сказал им: "обратитесь от ложных богов к Богу Живому" (Деян.14:15).

В Псалме (113:13) написано о немых идолах:

"Есть у них уста, но не говорят"

А в Откровении написано, что в будущем будет сделан образ, икона, идол, который будет говорить.

(Откр.13:1-15) "И увидел выходящего из моря зверя с семью головами и десятью рогами: И дал ему дракон силу свою и престол свой и великую власть И поклонятся ему все живущие на земле, которых имена не написаны в книге жизни у Агнца Здесь терпение и вера святых. И увидел я другого зверя, выходящего из земли; он... говорил как дракон. Он действует перед ним со всею властью первого зверя и заставляет всю землю и живущих на ней поклоняться первому зверю, И чудесами, которые дано было ему творить перед зверем, он обольщает живущих на земле, говоря живущим на земле, чтобы они сделали образ зверя... И дано ему было вложить дух в образ зверя, чтобы образ зверя и говорил и действовал так, чтобы убиваем был всякий, кто не будет поклоняться образу зверя".

Иоанн видит выходящего из моря зверя.

Этот зверь представляет собирательный образ, во-первых, сатаны и дракона (Откр12:3)

и во-вторых, 10 царей из 7 местностей, которые представляют мировую власть (Откр.17:9,12).

Из среды этих царей появится особенный царь - антихрист, который будет иметь силу и власть сатаны, дракона.

Антихрист сядет в храме как Бог и ему поклонятся все люди, кроме тех, кто записан в книге жизни.

Христос сказал об этом: "Я пришел во имя Отца Моего, и не принимаете Меня; а если иной придет во имя свое, его примете" (Иоан.5:43).

Мир примет антихриста, но святые избранные дети Божьи не поклонятся антихристу.

После появления антихриста уже из земли выйдет второй зверь - это лжепророк (Откр.16:13).

Лжепророк будет обольщать людей чудесами, и будет заставлять их поклоняться антихристу.

Но святые не поклонятся антихристу.

Святые будут под защитой Господа, хотя Господь допустит, что некоторые из них будут "несколько времени страдать... для испытания их и очищения" (Дан.11:33).

Это будет очень трудное время, но короткое, потому что Господь обещал его сократить.

"Но ради избранных сократятся те дни" (Матф.24:22).

"И будете иметь скорбь дней десять. Будь верен до смерти, и дам тебе венец жизни" (Откр.2:10).

Лжепророк обольстит людей, и они сделают изображение, то есть икону антихриста.

Лжепророк вложит в икону антихриста сатанинский дух, и икона будет говорить и убивать, не желающих поклоняться иконе.

Такое уже было, когда царь Навуходоносор сделал золотого идола высотой 30 метров и приказал всем людям кланяться идолу.

И все народы кланялись идолу, потому что не поклонившегося ожидала смерть в печи.

Но избранные святые, друзья Даниила, не поклонились идолу и были брошены в печь.

Но Всемогущий Бог сохранил им жизнь в печи.

Бог сохранил Даниилу жизнь в львиной яме, куда он был брошен за то, что, несмотря на запрет, продолжал молиться Богу.

В книге Есфирь написано, что князь Аман хотел уничтожить Божий еврейский народ за то, что они не исполняли закон о божественном поклонении царю и Аману, но Бог сохранил их.

Так и в последнее время в любой скорби Господь сохранит тех святых, которые будут иметь терпение и веру.

(Пс.90). "Живущий под кровом Всевышнего... покоится,

Не убоишься ужасов в ночи, стрелы, летящей днем...

Падут возле тебя.. десять тысяч... но к тебе не приблизятся...

не приключится тебе зло... попирашь будешь дракона. Воззовет ко Мне, и услышу его;

С ним Я в скорби"

Верим ли мы Господу, что Он будет с нами и в скорби и что Он сохранит нас в скорби?

В 2023 году в Португалии состоялся католический всемирный день молодежи с участием папы римского.

Кондитеры выпустили для продажи сдобные коржи с портретом папы римского.

И я подумал о словах Иисуса: "Кто есть Мою Плоть... тот пребывает во Мне" (Иоан.6:56).

Человек, который верою принимает Иисуса в свое сердце, духовно соединяется с Ним.

А что происходит с человеком, который ест портрет папы римского, называет папу "ваше святейшество" и "наместник Христа на земле"?

Я не думаю, что папа римский окажется антихристом, но я убежден, что все мировые религии подготавливают человечество к приходу и принятию антихриста.

Ещё не наступило время для появления изображения, которое будет говорить, но уже испытывается его прообраз в виде искусственного интеллекта.

Искусственный интеллект — это способность компьютера принимать решения на основе собственного опыта, способность копировать качества человеческого разума.

Искусственный интеллект уже может писать статьи, рисовать картины, сочинять симфонии.

Мы должны замечать происходящие в мире изменения и сравнивать их с библейскими признаками последнего времени.

Ученики задавали Иисусу два вопроса:

"Когда будет разрушен храм? И какой признак Твоего пришествия?" (Матф.24:3).

О конкретном времени Иисус ответил коротко:

"О дне же том и часе никто не знает, а только Отец Мой один" (Матф.24:36).

Но относительно признаков Иисус перечислил много событий, которые обязательно должны исполниться перед Его пришествием.

Иисус предупредил учеников, что лжепророки дадут ложные знаки, что как будто бы Он пришел тайным и невидимым образом:

"Итак, если скажут вам: "вот, Он в пустыне", - не выходите, вот, Он в потаенных комнатах", - не верьте" (Матф.24:26).

Иисус сказал ученикам: не верьте в невидимый приход в неизвестном месте.

Так будем же верить Божьему слову, которое ясно говорит о видимом приходе Господа.

(Ис.52:10) "И все концы земли увидят спасение Бога нашего".

"Увидят Сына Человеческого, грядущего на облаке с силою и славою великою" (Лук.21:27).

(Лук.17:24). "Как блеск молнии освещает небо от края и до края" (1Фесс.4:16). "Господь при возвещении, при голосе Архангела и трубе Божией, сойдет с неба"

"И станут ноги Его в тот день на горе Елеон - ской, которая перед лицом Иерусалима" (Зах.14:4)

Уже было несколько случаев, когда христиане продавали дома, одевались в белую одежду и шли на гору, влезали на крыши домов и на деревья, чтобы встретить Христа.

Но Христос не пришел тогда и не приходит сегодня, потому что вначале должны сбыться все признаки, указанные Христом и апостолами.

После воскресения Иисуса ученики спросили Его:

"Не в это ли время, Господи, восстанавлиешь Ты царство Израилю?" (Деян.1:6).

А Он сказал им: "Не ваше дело знать времена или сроки" (Деян.1:7).

Иисус опять сказал ученикам, что им не нужно спрашивать, высчитывать и знать год, день и час установления земного царства.

После этого появились два ангела и сказали ученикам: "Сеи Иисус, вознесшийся от вас на небо, придет таким же образом, как вы видели Его восходящим на небо" (Деян.1:11).

Ученики спрашивали о времени, а ангелы сказали о признаках, приметах.

И поэтому нам нужно наблюдать за признаками в мире, чтобы узнать время приближения прихода Христа.

Истинный Христос придет второй раз таким же видимым образом, как Он ушел в небо.

Апостол Павел написал о верном признаке, который обязательно исполнится перед приходом Христа.

(2Фесс.2:3,4)."Да не обольстит вас никто никак: ибо день тот не придет, доколе не придет прежде отступление и не откроется человек греха, сын погибели, противящийся и превозносящийся выше всего, называемого Богом или святынею, так что в храме Божиим сядет он, как Бог, выдавая себя за Бога" (2Фесс.2:3,4).

Есть много разных мнений о времени пришествия Господа.

Но мы должны верить Библии, которая ясно говорит, что вначале откроется антихрист.

Христиане ждут Христа, а мир готовится к приходу антихриста. В Москве планируется строительство на одном месте храмов всех главных религий России.

В 2023 году в Нюрнберге прошли Дни Немецкой евангелической церкви с участием более 100 000 человек.

Там были докладчики из разных религий, конфессий и политических партий, которые говорили о религии, политике, экономике, климате и поставках оружия Украине.

Женщина-пастор сказала, что религии развиваются и поэтому нужно адаптировать Библию к современным запросам на сексуальное многообразие.

Бундесканцлер Шольц рассказал, что он прочитал всю Библию и нашел в ней много интересного, что он был крещен в детстве, но вышел из церкви.

Бундеспрезидент Штайнмайер проповедовал на тему "Брак в Кане".

Также состоялось первое богослужение, которое было проведено искусственным интеллектом совершенно без участия человека.

Это богослужение вызвало такой большой интерес, что у церкви выстроилась очередь.

В церкви на экране молились и проповедовали изображения женщины и мужчины.

Они благословили зрителей и пожелали им читать Библию, молиться и ходить в церковь.

В таких случаях сатана за то, чтобы христиане читали Библию, молились и ходили в церковь.

Ведь эти христиане читают Библию, но не понимают, а если понимают, то не исполняют.

Они молятся Богу, но и идолам своим служат.

Они ходят в церковь, но также в грешные места.

В богослужении звучала музыка, написанная искусственным интеллектом.

Журналист, который там был, задал вопрос: "Что это было - переход искусственного интеллекта в человека или что-то другое?"

Компьютерная программа не может стать ни человеком, ни образом антихриста, но так сатана готовит мир к приходу антихриста.

Некоторые пастора сегодня читают проповеди написанные компьютерами, и слушатели этого не замечают.

Так происходит потому, что эти пастора и их слушатели духовно мертвые люди.

(Откр.13:16-17) "И он сделает то, что всем, малым и великим, богатым и нищим, свободным и рабам, положено будет начертание на правую руку их или на лоб их, и что никому нельзя будет ни покупать, ни продавать, кроме того, кто имеет это начертание, или имя зверя, или число имени его"

Начертание имени антихриста не будет сделано тайно против воли человека.

Лжепророк будет соблазнять или принуждать людей, но последнее слово будет за человеком.

Это будет выбор между Христа и антихристом.

Записанные в книге жизни святые смогут противостоять этому терпением и верой.

Печать зверя на руке или на лбу человека будет иметь такое же значение как печать на удостоверении личности.

Кто откажется носить имя зверя, тот не сможет ни покупать, ни продавать.

При этом есть выбор места начертания - на правой руке или на лбу.

И есть выбор содержания начертания - это имя зверя, написанное буквами или как **число 666**.

Неизвестно как будет выглядеть это начертание - как электронный чип, введённый под кожу, как татуировка.

Уже есть сообщения об операциях по внедрению в мозг чипа, который улавливает сигналы мозга и передает сообщения.

Печать зверя, это только видимый знак, символ невидимой духовной печати, которую сатана ставит в сердце и в сознании своих поклонников и служителей.

Сегодня число 666 есть на автомобильном номере, на коде товара, на теле, но это еще не истинная печать имени антихриста.

Это признак подготовки мира к приходу антихриста.  
Однажды я пошёл в церковь к местным немцам на встречу с миссионером.

Перед собранием был платный обед.

Кто заплатил деньги, тому для отметки ставили на ладонь церковную печать.

Христиане в очереди шутили, что это похоже на число имени антихриста, но печать ставили.

Мне тоже хотели поставить печать на ладонь, но я сказал, что для меня это неприемлемо.

Распорядитель удивился моему протесту, но дал бумажный листок с печатью.

Печать на руку выглядит как шутка, но так сатана готовит мир к приходу антихриста.

Алексей Южанин из России сменил имя на Люцифера и организовал "Церковь Люцифера".

Он надеется, что это может быть началом мировой религии.

Он подал в суд на православную церковь иск на 666 рублей, за то, что она порочит честь его имени и его церкви.

В Откровении (14:) написано, что поклоняющийся антихристу и его иконе и принимающий начертание имени его будет брошен в озеро огненное на вечные мучения.

А не поклоняющийся антихристу войдет в вечную радость Господа Иисуса Христа.

"Здесь терпение святых, соблюдающих заповеди Божии и веру в Иисуса" (Отк.14:12).

Итак, устоят и не поклонятся антихристу святые, записанные в книге жизни.

Если кто-то ещё не записан в книге жизни, тот может сейчас попросить об этом начальника жизни Христа, и Он запишет вас.

Вальдемар Богер